

Napokon je došao dugo iščekivani (Đurđev)dan odluke. Iako je takvih dana u prethodne dve decenije bilo podosta, iako na kraju bude sve isto (ili gore!), kao da sve nas dok spuštamo famozni listić u kutiju obuzme ona posebna i rečima teško objašnjiva jeza, jer nada ipak umire poslednja...

U epizodi: Glasno glasanje

Tračoslava (iza paravana izvesnog glasačkog mesta): - I, bre, kol'ko lišće mi dadnuli ovi zevzeci da zaokvirujem?! Roze, plavo, žuto... I šta ti ja znadem sade, na kog da metem? Deder, komšo, daj rekni mi kako da se raspetljavamo u ovu gungulu? Šeširdžija (zatečen): - Vol'o bi ja da mognem da ti se nadžem u tu nezgodaciju! Al, i mene isto sateralo, di znam na koju stranu da dejstvujem! Sve se nešto meračim da bataljavam glasačku muku ili da zaokvirim ove ozgor, pa šta bide. Ionako, nas seljake s malim posedom niki ne ferma... Al, ne berem ja brige, spremio sam podosta šunaka, pa ćemo, kako god' bilo, da se svartaimo do mene, da se malko radostimo!

Grmalj (primaknu im se i zapahnu ih džibrastim miomirisom): - Hik, gronk, ma, kak'a je muka saćerala gospodu. Ak' se neđe mere pomoć, ja b' mogo što preporučit'. Valja glasat' za naške, a protivu svija onija što izdadoše, sa sve ovija mangaši što izdadoše vel'kog vojvodu i dovedoše 'vamo onu amr'kansku belosfetsku gulikožu, oni što je navijo da nas gađ'u s bombe...

Sponzorojka (s dekolitiranom ultra-kratež haljinom i potpeticama od pola metra): - Zn'či, mis'im, opušteno neznam za koga ću glasam, jee! A, jel ima, ono, neka šopnholičarska stranka? To bi mi bruka leglo, mogli bi i da me uzmu za ministarku, zn'čiii! Grmalj (navrnu čokanj): - Što reče, alkoholičarska?! Sram da ti uđe, 'nako mlada i jedra, a već ovisna o tekuć'nama, klo, klo, hik... Piju ta stranska drogeraška pića, a zna se da jed'no domaća ljuta valja za sve novce...

Student (hladnokrvno dobaci iz prikrajka): - Valja domaće, ako je dobro odrađeno! Nažalost, mahom je isfušrisano i otaljano! Stoga nam je potreban supervizor, koji bi nas kontrolisao u svakom momentu, jer čim nas ostave same - nešto zeznemo! Zato treba glasati za pravac ka Evropskoj Uniji!

Grmalj (ljutito): - Ma, kaki Jevrposki tutori?! E, sreće ti, neće men' niki da stoji nad glavom. Nijesam trp'o nigda te šefove ugursuse, jerbo niki ne sme men' da komandira i zato glasujem da nikak'a Jevropa ne dolaz' u obzir, more! Student: - Sačuvaj bože, zamisli da na poslu moraš da radiš, pa još da te neko kontroliše?! Beše to nadaleko čuvena kombinacija srpskog inata i samoupravnog komunizma, koja više ne bi mogla nigde u Svemiru da egzistira, sve ni da se odozgo vrati sam Otac naroda i narodnosti. Mada, ako pobedi Pionirska partija...

I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da glasaju za neku bolju budućnost. Ili možda prošlost, ko će ga znati...

\* \* \*

## UOPŠT(in)AVANJE uOPŠTINAvanje

Napisao Jordan Filipović  
četvrtak, 10 maj 2012 14:11

---

Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, osim što je sve bliže majski izbori, a za 15 mesta u Skupštini MZ prijavljeno je preko 70 kandidata, što je Fond AP Vojvodine odobrio pare za završetak prečistača, fudbaleri "Borca" izbacili "Dinamo" iz kupa, održani 8. međunarodni festival akustične gitare "Gašini akordi" na kojima je pobedio Stefan Fuks i sve oduševio legendarni Cukić. Kad smo kod festivala i oduševljenja, za to će i te kako biti prilike te subotnje večeri, 30. juna, kada na binu Opštinskog stadiona izađu "Crvena jabuka", "Pekinška patka", "Hladno pivo" i "S.A.R.S."